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Vaše číslo  Naše číslo  Vybavuje   Miesto/dátum 

          

  

Vec 

  

 
I. Dôvod vypracovania verifikačného dokumentu 

  

V zmysle zmluvy o kontrolnej činnosti zo dňa 16.10.2020 uzatvorenej s Slovakia Online s.r.o., IČO: 31402445, 

Ševčenkova 34, Bratislava 851 01, zap. v OR SR MS BA III, odd. Sro, vl. č. 9581/B je vypracovaný tento 

verifikačný dokument, ktorý je výstupom kontrolnej činnosti oprávnenej osoby vo vzťahu k partnerovi verejného 

sektora a identifikácii konečných užívateľov výhod partnerov verejného sektora. 

 

Dôvodom vytvorenia nového verifikačného dokumentu je zmena riadiacej štruktúry kontrolovaného subjektu.  

 

II. Identifikácia konečného užívateľa výhod 

 

Oprávnená osoba v zmysle zákona č. 315/2016 Z.z. a zákona č. 297/2008 Z. z. identifikovala konečného užívateľa 

výhod /ďalej len “KUV“/ partnera verejného sektora /ďalej len PVS/ na základe výpisu z obchodného registra, 

občianskych preukazov a čestných vyhlásení konateľov a spoločníkov a Částečný výpis platných údajů z evidence 

skutečných majitelů vedené Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 12446, a to: 

a) NEWTON Media, a.s., Na Pankráci 683/127, Praha 4 140 00, občan Českej republiky, Iné identifikačné 

číslo: 28168356, predseda predstavenstva Ing. Petr Herian, Podůlší 1532/13, Horní Počernice, Praha 9 193 

00, Česká republika   

b) Doc. Ing. Vladimír Bartko, CSc., Heyrovského 10, 841 03 Bratislava, nar. 13.9.1946, občan SR 

c) Oľga Cimová, Beniakova 32, 841 05 Bratislava, nar. 6.4.1956, občan SR, 

d) Ing. Viliam Kišš, Chlumeckého 7, 821 03 Bratislava, nar. 16.8.1966, občan SR.  

Taktiež bol vykonaný rešerš z verejne dostupných údajov o vyhláseniach vo vzťahu k verejným, či politickým 

funkciám ako aj k dokumentom dodaným PVS. 

 

Za KUV boli identifikované nasledovné osoby: 

 

a) Oľga Cimová, nar. 6.4.1956, Beniakova 32, 841 05 Bratislava, občan SR  

b) Ing. Petr Herian, nar. 01.07.1969, Podůlší 1532/13, Horní Počernice, Praha 9 193 00, Česká republika, 

občan Českej republiky 

c) Ing. Magdaléna Horánska, nar. 18.07.1977, Za Kovářským rybníkem 264, Praha 4 149 00, Česká 

republika 

 

III. Popis určitých logických myšlienkových postupov - procesov resp. jednotlivých krokov oprávnenej 

osoby. 

 

Oprávnená osoba po zabezpečení originálov alebo overených kópií originálov výpisu z obchodného registra KUV, 

spoločenskej zmluvy, vyhlásení osôb so vzťahom k PVS a z a Částečného výpisu platných údajů z evidence 

skutečných majitelů vedené Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 12446, všetky dokumenty prečítala, 

porovnala ich navzájom, či si neodporujú, či ich obsah súhlasí s vykonanými právnymi úkonmi PVS vo vzťahu 

k ovládaniu spoločnosti alebo vo vzťahu k benefitom konkrétnych osôb, ktoré majú na základe týchto 
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dokumentov k spoločnosti akýkoľvek vzťah a po logickej úvahe a zamyslení sa identifikovala osoby uvedené 

v bode II ako KUV. 

 

PVS je spoločnosť uvedená v bode I. dokumentu, pričom spoločníkmi sú osoby identifikované ako KUV, 

s podielmi od 10% (Doc. Ing. Vladimír Bartko, CSc.), cez 17,5% (Oľga Cimová, Ing. Viliam Kišš) až po 55% 

(NEWTON Media, a.s.) na základnom imaní spoločnosti. Zároveň sú spoločníci konateľmi spoločnosti, pričom za 

NEWTON Media, a.s. koná predseda predstavenstva Ing. Petr Herian, ktorý zároveň vlastní spoločnosť  HF s.r.o., 

ktorá vlastní 89,5% v spoločnosti NEWTON Media, a.s. Uvedené vyplýva z čiastočného výpisu platných údajov 

evidencie skutočných majiteľov. Totožnosť KUV bola overená prostredníctvom občianskych preukazov. 

V zmysle spoločenskej zmluvy o všetkých veciach spoločnosti rozhodujú spoločníci, pričom spoločník NEWTON 

Media, a.s. má viac ako 25% podiel na hlasovacích právach a ostatní spoločníci, menší podiel ako 20% na 

hlasovacích právach všetkých hlasov, spolu 100%. Spoločnosť koná prostredníctvom konateľov, pričom jedinými 

konateľmi sú a) Oľga Cimová, b) Ing. Magdaléna Horánska c) Ing. Petr Herian čo vyplýva zo spoločenskej 

zmluvy ako aj výpisu z obchodného registra. Zo spoločenskej zmluvy, čestných vyhlásení KUV a konateľov PVS 

vyplýva, že spoločnosť nemá žiadnych tichých spoločníkov ani osoby, ktoré by mali právo riadiť spoločnosť, 

alebo podieľať sa na jej výnosoch, spĺňajúcich podmienky uvedené v zákone, okrem osôb vyššie uvedených. Nie 

je preto pochybnosť o jej štruktúre. Za spoločnosť konajú vždy dvaja konatelia, čo vyplýva, tak zo spoločenskej 

zmluvy, ako aj z výpisu z obchodného registra. 

 

V spoločnosti došlo od ostatného verifikovania riadiacej a vlastníckej štruktúry k zmene na pozícii konateľa, kedy 

bol odvolaný konateľ Ing. Viliam Kišš a za konateľku bola menovaná Ing. Magdaléna Horánska. Zároveň Ing. 

Viliam Kišš ukončil aj svoju majetkovú účasť v spoločnosti. 

 

IV. Vlastnícka štruktúra a riadiaca štruktúra PVS 
 

PVS nemá osobitnú štruktúru riadenia a vlastníctva. Vlastníkmi a konateľmi spoločnosti sú a) Doc. Ing. Vladimír 

Bartko, CSc., b) Oľga Cimová a c) Ing. Petr Herian pričom ako vlastník nebola identifikovaná osoba mimo PVS. 

Taktiež vo vzťahu k riadeniu okrem identifikovaných KUV nebola identifikovaná žiadna iná osoba, ktorá by 

spĺňala podmienky na označenie za KUV. Ing. Petr Herian je vlastníkom spoločnosti  HF s.r.o., ktorá vlastní 

89,5% v spoločnosti NEWTON Media, a.s. Nepriamo tak vlastní PVS. 

 

Ide o osoby 

a) Doc. Ing. Vladimír Bartko, CSc., nar. 13.9.1946, Heyrovského 10, 841 03 Bratislava, občan SR  

b) Oľga Cimová, nar. 6.4.1956, Beniakova 32, 841 05 Bratislava, občan SR  

c) Ing. Magdaléna Horánska, nar. 18.07.1977, Za Kovářským rybníkem 264, Praha 4 149 00, Česká 

republika, občianka ČR  

d) Ing. Petr Herian, Podůlší 1532/13, Horní Počernice, Praha 9 193 00, Česká republika, občan Českej 

republiky 

 

Identifikácia bola vykonaná na základe spoločenskej zmluvy a výpisu z obchodného registra. Overenie 

dokumentov dodaných PVS bolo vykonané porovnaním s verejnými zdrojmi – obchodným registrom. 

 

V. Údaje o verejných funkcionároch 
 

V riadiacej štruktúre ani vo vlastníckej štruktúre PVS nebola identifikovaná žiadna osoba, ktorá by spĺňala 

podmienku § 4 ods. 4., t.z. nebola zistený žiadny verejný funkcionár vykonávajúci funkciu v Slovenskej 

republike. 

 

Identifikácia bola vykonaná na základe čestného vyhlásenia konateľov a spoločníkov spoločnosti. Overenie 

dokumentov dodaných PVS bolo vykonané z verejných zdrojov. 

 

VI. Vyhlásenie oprávnenej osoby  
 

Ako oprávnená osoba vyhlasujem a potvrdzujem svojim podpisom, že som pri identifikácii konečného užívateľa 

výhod a overovaní identifikácie konečného užívateľa výhod konal nestranne a s odbornou starostlivosťou a na 

základe dostupných údajov som v zmysle zákona identifikoval KUV.  

 

Zároveň v zmysle § 11 ods. 5, pís. e) vyhlasujem, že skutočnosti uvedené vo verifikačnom dokumente 

zodpovedajú mnou skutočne zistenému stavu. 

 

 

 

         Mgr. Peter Serina 

         advokát  


